

# 既要依法惩处 又要吸取教训 于景民打死亲生子一案引起强烈反响

本报讯 陕西煤炭建设公司干部职工纷纷要求依法惩处于景民，希望社会各界真正加强法制教育，从这一悲剧中吸取教训，改善教育孩子的方式。

本报8月11日披露了《于景民将3岁亲生儿子活活打死》的消息后，在陕煤建司干部职工中引起强烈反响。公司公安处的一位处长说，这件事发生后，群众反映强烈，一致说于景民该杀。公安处办案人员在进一步查证案情时，医院、二处的群众非常气愤，他们说：“‘虎毒不伤子’，于景民竟亲手打死了才3岁的儿子！”

公司工会主席李树林说，于景民丧尽人伦，有两方面的因素。一是他所在单位对职工的法制教育不好。于景民打老婆，虐待老婆是经常的。他把老婆胳膊打断，没人去说，没人教育，老婆见他喝酒回来，浑身象筛糠一样。如把教育工作做在前边，不会有今天的后果。现在这个家真正是家破人亡了，儿子死了，男人受法，女人守寡；二是于景民

陕西汽车齿轮厂  
靠提高产品质量和售  
后服务，不断赢得国  
际市场。目前，该厂  
的60余种产品分别销  
往美国、朝鲜等13个  
国家。今年上半年创  
汇72.19万美元，为  
年计划的55.5%。图  
为菲律宾客商来该厂  
考察。 陈栓锁 摄

据统计，白水县各行业近年以集体、业余、自学、选送等方式培训待业、富余职工达6000余名，其中1350人获初级技术职称，200余人进入中高级技术人员行列。如今，渭南地区的这个贫困山区县95%的各类待业者有了饭碗。

(许雪峰) ②1



# “矿山铁牛” ——记马沟渠煤矿工人宋绍成

宋绍成是韩城矿务局马沟渠矿掘进三队工人，他已在井下掘进掌子头干了32年。1960年，20岁出头的宋绍成背着铺盖卷，离开山东老家，闯关东到了本溪矿务局牛新台矿，头一年就被评为“五好工人”，不久又被提拔当了班长。1963年8月，全矿展开掘进大会战，宋绍成每天第一个下井，最后一个升井。苦战一个月，创出了建矿以来月进尺最高纪录。矿上召开庆功大会，授予他“矿山铁牛”称号。

# “矿山”记马沟渠

生诊断：手指骨折。在家里养病，宋绍成闷得发慌，三天两头朝队里跑，自己给自己找活干。有一次，他听说矿区沟南有一批材料急需运到井下，便自告奋勇找到队长要完成这项任务。队长再三考虑，最后批准了他的请求。宋绍成和两名工人硬是肩扛手推苦战了

1970年，宋绍成由本溪调到韩城矿务局工作，干的还是掘进工，当的还是班长。1978年2月，他领着工人整修掘进巷道时，右手指不慎被落下来的坑木砸伤。他二话没说，从身上撕了块布条把手指一缠，不声不响地干了3个小时。下班后，经医

强行把他调到通风队挂风筒，挂风筒这活比较轻松，时间一长，宋绍成摸不着电钻，总觉得不是滋味。呆了不到半年功夫，他沉不住气了，找矿长、找队长，不管

领导怎么劝说，横竖都要回掘进队不可。为了使采掘后继有人，宋绍成真是费尽了心血。班里有一名青工，一心想“跳槽”，不安心本职工作，宋绍成就用自己的行动影响他，同时手把手地教他学技术。这位青工思想转变了，进步很快，不但当了班长，还入了党。现在，老宋带出的50多名徒弟大多数成了生产骨干，有11人担任了队长或班长。宋绍成当班长20多

**产品荣获国家金奖**  
地址：西安市平安中路141号  
电话：52009 752791 邮编：710061  
电挂：2290 传真：53153

**西安常压锅炉厂**  
陕西省先进企业、文明单位、重合同守信用单位

「址」 西安市小寨西路十一号  
邮编 710061 电话 520886  
(特本报广告到「方购买予以优惠)

主治：冠心病、心绞痛、胸闷、胸痛、心悸、气短等。  
厂长：王运利 联系人：徐瑞琴  
国营西安济仁保健用品厂

• 免費  
• 磁药  
• 名教  
• 肤真  
• 神经  
• 安长

为百名教师治疗皮肤病  
安长乐保健品厂为庆祝教师节，特将  
宝奉献给人民教师，决定免费为100  
治疗皮肤病。  
药浴宝主治皮肤瘙痒症、手足癣及皮  
感染、荨麻疹、银屑病、湿疹、阴痒、  
皮炎、痤疮及螨虫感染等症。  
不幸患有皮肤病的人民教师均可与西  
保健品厂孟晓东同志联系。  
址：西安市南郊红专南路8号  
编：710061

安长乐保健品厂为庆祝教师节，特将  
宝奉献给人民教师，决定免费为100名  
治疗皮肤病。

药浴宝主治皮肤瘙痒症、手足癣及皮感染、荨麻疹、银屑病、湿疹、阴痒、皮炎、痤疮及螨虫感染等症。

不幸患有皮肤病的人民教师均可与西  
保健品厂孟晓东同志联系。

址：西安市南郊红专南路8号  
编：710061